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Wort-Verwandlungen

Aus dem oberen Wort soll Schritt fiir Schritt das untere Wort
entstehen. Man darf dazu in jeder Zeile aber jeweils nur einen
Buchstaben verdndern und zwar so, dass bei jedem Schritt im-
mer ein neues sinnvolles Wort entsteht.

Beispiel:

M A N N
Der MANN verwandelt
sichzumweis |W A N N
W E N N
W E | N
W E | B
Die BLUME soll Die MAUS mochte Wie kommt die BUTTER
BLASS werden. zum MEHL. an die AUSTER?

B LUME MAUS BUTTER

B LASS MEHL AUSTTETR

Quelle: gfg-online.de
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Ketten-Rechnen

Hier sollen Sie mit dem Kopf rechnen, aber mit recht uniiblichen
Rechenzeichen. O bedeutet die folgende Zahl abziehen, M heifit die
folgende Zahl dazuzdhlen. Beginnen Sie mit der Zahl 70 und folgen
Sie der Kette, bis Sie unten beim letzten Kettenglied ankommen.
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Total
verdreht!

Links herum oder (&

rechts herum? @
In jeder Zeile verdndern sich die Zeichen schrittweise

von Kdstchen zu Kdstchen. Die Zeichen drehen.

Wie muss die Abbildung in den leeren Kistchen aussehen?
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Text-Reparatur

Fiillen Sie die Liicken dieses Gedichts von Wilhelm Busch. Hier fehlen die
Buchstaben a —e —1i—o0 —u — i — 0 und ii. Die einzelnen Worter finden Sie
weiter unten in alphabetischer Reihenfolge aufgelistet.

Es sitzt ein Vogel __f d_m L__m,
r fl_tt_rt s_hr _nd k_nn n_cht h__m.
_ _n schw_rz_r K_t_r schl__cht h_rz_,

d Kr_ll_n sch_rf, d__ __g_n gl_h.

m B m h_n f nd mm_r h_h_r

k_mmt _r d_m _rm_n V_g_I| n_h_r
D_r V_g_Il d_nkt: W__I d_s s_ _st
nd w__ | m_ch d_ch d_r K_t_r fr_sst,
s w_Il _ech k__n_ Z__t v_rl__r_n,
w_Ill n_ch __n w_n_g qg__nqg__Il__r_n

_nd I_st_g pf__f_n w__ z_v_r

D_r V_g_Il, sch__nt m_r, h_t H_m_r

Losungsworte in alphabetischer Reihenfolge:

Am armen auf Augen Baum das dem dem denkt Der Der der die die doch Ein ein er er flattert frisst
gluh hat heim herzu hinauf héher Humor ich immer ist kann Kater Kater keine Krallen kommt Leim
lustig mich mir naher nicht noch pfeifen quinquilieren scharf scheint schleicht schwarzer sehr so so
und und und und verlieren Vogel Vogel Vogel Weil weil wenig wie will will Zeit zuvor

Quelle: gfg-online.de



Kreuzwortritsel

Losungswort
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Hptst. Ostsee- nicht egen ide- | franz.:  [Hauptraum -
der Re- gra“Ch' volker V| Biten- Y diese Y span. | Arznei- Y [Betaniung| Weide | Lot [des” V| Tempe
: itte - Kopf Hafen- ; land in Pt ratur-
publik (lat) Nordost- gewéchs oder stadt rohstoff leihen, Ungarn | Yon (2 [rémischen cinheit
Irland " europas jene benutzen Y Worter) |Hauses
\f \{ Amts- \J \J ZWei Zu- \/ \/ \/
L sprache sammen- nicht
n gehoren- giinstig
Indien de Dinge
weib- : \J
! eine .
liches e Ergebnis;
. Zweiheit p- >
tBieorrsten @ bildend Erfolg
deutsche Kurzw.: Unter- Bewoh-
Stadt Unter- wasser- nere. |
an der grund- fahrzeug ital.
Donau bahn (Kurzw.) Insel
\f iiber- ! altro-
triebene ;Z?Zn mischer
Spar- Y Markt-
5 samkeit 3 | Stadion platz
Teil Wei deutsch A Natr)nens- \/ \/
eines eis- leutsche umher- ebung,
Konti- | sagung Vorsilbe tollen > gakra— o
nents 2 ment
\/ des Esels weiche,
Stimme sahnige
ertonen Kalt-
lassen speise
stus-1 ¥ \f schleif- | wirk- Klei- Schwester
Verhalt- gt;rrl]zl_us - fahiger | lich- dungs- von Vater
niswort ramm Kalk- keits- stild oder
9 10 stein fremd (Kurzw.) Mutter
Daten- \J \J \/
eingabe
in den
Computer
Ort der Insel- Initialen
Winter- staat von Ko-
spiele im lumbus
1998 Pazifik 11506
Auswurf- \ \ seel. ) Hafen-
taste  p Erschit- Binder, Stadtin
(engl) terung Schlips lSctéon-
: an
Skandal,
Aufsehen > v v
r Speise-
raum
: einer Brenn- v Witwe in- siid- od. \/
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P tiere behélter (2 Worter) P Indigener 7
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soBe 9 Fahrzeug
g{e(iltedrfs Dl‘ézié Industrie- \ \
Meeres: > Sbor gnléigke, >
Golfv.... Stédten @
Farbe fir Wurlseil vor \ Oper
Drucker, der Cow- p» Zunachst P \\l/grr]di >
Kopierer boys 6 11901
Ausflug,
Wande- p Makler p>
r rung 1
nord- eng- Ko
deshalb Faten P Son- prodkt P
stadt stadt ©
Strom lang-
i - licher ugs.:
g\u\ﬁezt > Hoh- ™ Lauferei >
P kérper s11819-03]




Sudoku

Fiillen Sie die leeren Felder so aus, dass jede Reihe, jede Spalte und jedes
3x3-Quadrat die Zahlen 1 bis 9 beinhaltet.

LEICHT MITTEL
2.6 4 5 6
8 5 2 9
1 8 2
5 3 4 6 5
7 5 3 3 4
6 3 7 1 1 3
7 5 9
4 1 6 2
1 8|6
MITTEL SCHWER
2 4
3 1 6
7 45 6
8| 2 1
1 4 8 6
3 85
6 1 4
5 1 9 6 7
6 2 9




Ketten-Rechnen

und weil mich doch der Kater frisst,

Der Vogel denkt: Weil das so ist
so will ich keine Zeit verlieren,

will noch ein wenig quinquilieren
Der Vogel scheint mir, hat Humor.

und lustig pfeifen wie zuvor.

BUTTER
MU T T E R
MU S T ER
AUSTER
Sudoku

MAUS
M A UL
M A H|IL
M EHL

Der Ratsel Losungen

Es sitzt ein Vogel auf dem Leim,

er flattert sehr und kann nicht heim.
Ein schwarzer Kater schleicht herzu,
die Krallen scharf, die Augen gluh.
Am Baum hinauf und immer hoher
kommt er dem armen Vogel naher.

B LUME
B L USE
B L ASE
B LASS®S

Kreuzwortratsel, Losungswort: Rezeptbuch

Verwandlungen
Links herum oder
rechts herum?
Text-Reparatur

Wort-

6|5(3|2|7(8]|9|1(4
917|11]16|4(3]|5|2](8
8|2(4]|5|1|9]|3|6|7
2(6(9|3(8|4]|7|5]1
713(8|1]|2[5]|6|4](9
411]15]19(6]|7]|8(|3]2
118|12|7]|5|6|4]|9]|3
3(4|6|8(9]|1]2(|7]5
519|714 |3(2]|1|8]|6
5(8|2|7|3[6]1]|9](4
417(9]5|2(1]|3|8]|6
3|6(1]8|4[9]|2|5|7
112|3|6|8|5|4|7]|9
6|19(7|3|1[4]|8|2](5
814|5|9|7(2]|6|1(3
913|8|2(6(|7]|5|4(1
711(6]4|5(8]9|3(2
215|411(9]|3]|7|6]8

713(2|6]4(1]8]|9]|5
8(9(4]|7|3[5|1]|2](6
6(5|1]|9|8[2]|4(|7(3
5(2|8|3|1(6]9(4](7
9(1|7]|2|5(4]|3(|6(8
416(3|8|9[7]2|5](1
2|18|6|4|7(3]|5([1(9
3(4|5]|1|6[(9]|7(8(2
117]1915|12|8|6(3]|4
112]914|5|6|7(3]|8
3(4|5|1|8|7]2(|6(9
718(6|9]2|3|4]|5]|1
5(3|8|2|9|1]|6(|7|4
2(1|7]16|4(5]9(8](83
6(9(4]|3|7(8]|5]|1(2
9(6(1]|5|3(4|8|2]|7
8|5|2|7|1|9]|3|4]|6
4|1713]|8|6[2]1[9](5
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